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14/01/2024 CR Conseil d’Administration du 13/12/2024

Compte rendu du Conseil d'administration du 13 décembre 2024

 
 
Présents : Christian Raynaud, Patrick Dollé, Roselyne Dollé, Chantal Voisin,
 Christiane Della-Vedova, Michèle Panetta, Danièle Malcor, Corinne Leblanc,
 Annie Espitallier. 
 
Absents Excusés : aucun 
 
Ordre du jour :      
                   Election du bureau 
                   Compte rendu de l’Assemblée Générale 2024
                   Le point sur la trésorerie
                   Le point sur les adhésions
                   Les prochains  rendez
                   Questions diverses 
 
Election du bureau :    
Président : Christian RAYNAUD 
Secrétaire : Roselyne DOLLE  
 
Trésorière : Michèle PANETTA 
Membre du bureau : Corinne LEBLANC
Membre animatrice : Annie ESPITALLIER
 
Chantal V. rappelle aux nouvelles élues qu'elles doivent remplir un certificat d’honorabilité.
 
Le Compte rendu de l’Assemblée Générale 2024
l'état. 
 
Quelques changements : 
Corinne Leblanc gère le site sentiers05. Elle nous informe qu'avec OVH, nous disposons de  
10 adresses mail disponibles. 
Patrick Dollé reprend le courrier mail en remplacement de Jacques Ostian (il se mettra en lien 
avec Chantal Voisin pour gérer le mot de passe la première fois.)
Christian Raynaud demande que les comptes
du bureau. Et que pour tous les éc
sous peine de risquer de ne pas être lus par l'interlocuteur.
 
Le point sur la trésorerie  
Notre trésorière Michèle Panetta
rappelle le changement de banque
- Compte courant avec un solde de 1 720 
- Dépense : 44 €uros : OVH 
- Nous sommes en attente du remboursement de la formation d'animateur féd
Espitallier, le dossier est complet, il est dans les mains du trésorier du comité départemental.
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Compte rendu du Conseil d'administration du 13 décembre 2024
à la salle la Romettine à Romette 

Christian Raynaud, Patrick Dollé, Roselyne Dollé, Chantal Voisin,
Vedova, Michèle Panetta, Danièle Malcor, Corinne Leblanc,

Compte rendu de l’Assemblée Générale 2024 
Le point sur la trésorerie 
Le point sur les adhésions 
Les prochains  rendez-vous 

Christian RAYNAUD  Vice-président : Patrick DOLLE
 Secrétaires adjointes : Chantal VOISIN

  Christiane DEL
 Trésorière Adjointe :  Danièle MALCOR

: Corinne LEBLANC 
: Annie ESPITALLIER 

Chantal V. rappelle aux nouvelles élues qu'elles doivent remplir un certificat d’honorabilité.

rendu de l’Assemblée Générale 2024 rédigé par Chantal Voisin est adopté en 

gère le site sentiers05. Elle nous informe qu'avec OVH, nous disposons de  

urrier mail en remplacement de Jacques Ostian (il se mettra en lien 
avec Chantal Voisin pour gérer le mot de passe la première fois.) 

demande que les comptes-rendus des C.A. soient signés par les membres 
du bureau. Et que pour tous les échanges officiels soit utilisée l’adresse Sentiers05@orange.fr
sous peine de risquer de ne pas être lus par l'interlocuteur. 

Michèle Panetta nous avait fait parvenir l’état des comptes au 1
rappelle le changement de banque : aujourd'hui le Crédit Agricole. 

Compte courant avec un solde de 1 720 €. 

Nous sommes en attente du remboursement de la formation d'animateur féd
Espitallier, le dossier est complet, il est dans les mains du trésorier du comité départemental.
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Compte rendu du Conseil d'administration du 13 décembre 2024 

Christian Raynaud, Patrick Dollé, Roselyne Dollé, Chantal Voisin, 
Vedova, Michèle Panetta, Danièle Malcor, Corinne Leblanc, 

Patrick DOLLE 
Chantal VOISIN 
Christiane DELLA VEDOVA 
Danièle MALCOR 

Chantal V. rappelle aux nouvelles élues qu'elles doivent remplir un certificat d’honorabilité. 

rédigé par Chantal Voisin est adopté en 

gère le site sentiers05. Elle nous informe qu'avec OVH, nous disposons de  

urrier mail en remplacement de Jacques Ostian (il se mettra en lien 

rendus des C.A. soient signés par les membres 
Sentiers05@orange.fr 

rvenir l’état des comptes au 1er décembre  et 

Nous sommes en attente du remboursement de la formation d'animateur fédéral d'Annie 
Espitallier, le dossier est complet, il est dans les mains du trésorier du comité départemental. 
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Le point sur les adhésions : du 1
En baisse par rapport à l’année précédente
Parmi les adhérents, il y a une personne sans Internet
Penser à transmettre à Patrick Dollé ses coordonnées.
 
QUESTION : A la demande d'Annie Espitallier
modifications sur le site pour préciser que nous offrons des randonnées le dimanche 
ponctuellement. 
 
Les prochains rendez-vous : 
La Galette 2025 : lundi 13 janvier 2025 à 18h  Salle Dum’ART  avenue Charles Dumont.
A noter que la demande de réservation de la salle Dum’Art pour cette dat
Maison des Associations. 
L’invitation sera réalisée par Roselyne Dollé
La prochaine réunion des animateurs
Le prochain Conseil d’Administration
 
 
Questions diverses : 
Les animateurs actuels vieillissent et il est nécessaire de trouver et former de nouveaux 
animateurs. 
Pour Christian Raynaud le rôle principal d'un animateur de randonnée au delà de 
l'accompagnement sur un itinéraire
groupe de randonneurs face à un incident.
 
La fête de la raquette : le CDRP 05 va s'occuper de l'organisation mais recherche des 
animateurs. 
Nous attendons des précisions sur le lieu et la date pour n
 
Afin de répondre à la question : pourquoi randonner avec Sentiers 05
Christiane Della-Vedova propose pour la Galette des rois de demander aux participants de 
choisir 2 ou 3 mots parmi les suivants :
dénivelé, découverte, contemplation, pro
flore, lieux remarquables, convivialité, plaisir, performance (rédaction à réaliser et à insérer à 
l’invitation de l’évènement) 
 
Nous échangeons sur la nécessité de repenser
              -  la galette des Rois 
              -  le repas des anciens 
              -  les randos communes
 
 
 
Le Président 
 Christian Raynaud 
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du 1er septembre au 31 août 
En baisse par rapport à l’année précédente : les causes ? 42 adhésions, 12 départs.
Parmi les adhérents, il y a une personne sans Internet avec qui nous communiquons par SMS.
Penser à transmettre à Patrick Dollé ses coordonnées. 

Annie Espitallier, Corinne Leblanc apportera quelques 
préciser que nous offrons des randonnées le dimanche 

: lundi 13 janvier 2025 à 18h  Salle Dum’ART  avenue Charles Dumont.
A noter que la demande de réservation de la salle Dum’Art pour cette dat

Roselyne Dollé et les achats par Serge Fremont
La prochaine réunion des animateurs : Vendredi 14 Mars à 14h à Romette
Le prochain Conseil d’Administration :  Vendredi 14 Mars à 16h à Romette

Les animateurs actuels vieillissent et il est nécessaire de trouver et former de nouveaux 

le rôle principal d'un animateur de randonnée au delà de 
l'accompagnement sur un itinéraire, réside dans sa capacité à gérer la prise en charge du 
groupe de randonneurs face à un incident. 

: le CDRP 05 va s'occuper de l'organisation mais recherche des 

Nous attendons des précisions sur le lieu et la date pour nous engager. 

pourquoi randonner avec Sentiers 05 ?
propose pour la Galette des rois de demander aux participants de 
les suivants : 

dénivelé, découverte, contemplation, progression, culture, santé, thèmes 
flore, lieux remarquables, convivialité, plaisir, performance (rédaction à réaliser et à insérer à 

Nous échangeons sur la nécessité de repenser :   

 
les randos communes  

      La Secrétaire 
             Chantal Voisin 
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? 42 adhésions, 12 départs. 
avec qui nous communiquons par SMS. 

apportera quelques 
préciser que nous offrons des randonnées le dimanche 

: lundi 13 janvier 2025 à 18h  Salle Dum’ART  avenue Charles Dumont. 
e est faite auprès de la 

Serge Fremont. 
à Romette 
à Romette 

Les animateurs actuels vieillissent et il est nécessaire de trouver et former de nouveaux 

le rôle principal d'un animateur de randonnée au delà de 
, réside dans sa capacité à gérer la prise en charge du 

: le CDRP 05 va s'occuper de l'organisation mais recherche des 

? 
propose pour la Galette des rois de demander aux participants de 

 : botanique, faune, 
flore, lieux remarquables, convivialité, plaisir, performance (rédaction à réaliser et à insérer à 


